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一、是非选择题（本大题共10个小题，每小题6分，共60分，对每小题的命题作出判断，对的选A，错的选B）

1、如果集合A={1，3}，B={3，5}，那么A∩B={1，5}                （A，B）

2、如果lg（xy）=1，那么xy=10                                   （A，B）

3、如果
[image: image1.wmf]a

是第一象限的角，那么
[image: image2.wmf]sin0

a

<

.                         （A，B）

4、
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5、圆
[image: image5.wmf]22
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的圆心坐标是（2，3）                     （A，B）

6、椭圆的离心率大于0且小于1                                   （A，B）

7、函数
[image: image6.wmf]2
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是偶函数                                      （A，B）

8、两条相交直线确定一个平面                                     （A，B）

9、向量
[image: image7.wmf]0
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                                          （A，B）

10、若
[image: image8.wmf]ab
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，则
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二、单项选择题（本题共5个小题，每小题8分，共40分）

11、数列2，2，2，2，
[image: image10.wmf]L

是                                    （     ）.

A、等差数列          B、等比数列    C、既非等差数列也非等比数列      D、既是等差数列又是等比数列

12、函数
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2

y

x

=

-

的定义域是                                  （     ）

A、
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       C、
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13、由1、2、3三个数可以组成（     ）个没有重复数字的3位数.

A、6           B、3            C、8            D、27 

14、若向量
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与
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的位置关系是            （     ）

A、平行；      B、垂直；        C、相交；          D、重合

15、一元二次不等式
[image: image19.wmf]2
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的解集是                        （     ）
A、
[image: image20.wmf](2,);
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；      B、
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；        C、
[image: image22.wmf](,1)(2,);
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       D、
[image: image23.wmf](1,2);


三、填空题（本大题5个小题，每小题8分，共40分）

16、已知抛物线方程为
[image: image24.wmf]2
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，则它的焦点坐标为             
17、在
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的展开式中，第3项的二项式系数为                        ；
18、已知
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是锐角，且
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19、等比数列
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的前5项和是                 ；

20、如图长方体的六个面是矩形，则与直线AB平行的平面有                             。


四、解答与证明题（本大题共4个小题，第21小题12分，第22—23小题每小题15分，第24题18分，共70分）
21、计算
[image: image30.wmf]cos65cos35sin65sin35
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的值.

22、求不等式组
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的解集.

23、已知椭圆
[image: image32.wmf]22
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过点P（4，0），（1）求
[image: image33.wmf]k

的值;（2）求顶点坐标;

（3）求离心率.

24、如图1在锐角
[image: image34.wmf]ABC
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中，
[image: image35.wmf]3,2,45,
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（1）求角
[image: image36.wmf]A

；  （2）求
[image: image37.wmf]ABC
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的面积.
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